



2025年2月13日  
星期四  
编辑/林声蛟  
检校/李成沿  
版式/陈艳

# 平安镜



元宵节当晚,烟花晚会在海口市海口湾上空绚烂上演。海口市公安局交警支队民警在海口湾执勤,确保市民和游客安全观赏。



府城元宵换花艺术周现场,海口琼山交警在路面执勤,警用摩托车上插着市民送的花。高凌摄

## 璀璨烟火闹元宵 良辰美「警」护平安

2月12日,正月十五元宵节,春意正浓。

府城元宵换花艺术周,以“海口湾看烟花”为主题的2025年海口元宵烟花晚会、大型无人机表演等活动在海口热闹上演。市民和游客涌上街头闹元宵,处处欢声笑语,充满着节日的喜悦。

当市民和游客欣赏这番良辰美景时,有这样一群人,他们背对热闹繁华,目光坚定地看向人群。他们是坚守一线的法政干警。在市民和游客需要帮助的时刻,他们会及时出现。他们用责任与担当,守护平安,只愿岁月静好,平安喜乐。

节日期间,他们加强值班备勤,紧密协作,全力做好治安防控、交通管理工作,将防风险、保安全、护稳定的责任扛在肩上。他们用一如既往的方式,品味着不一样的烟火璀璨。

闹花灯、放烟花,光影交错间,是喜庆祥和的节日氛围。政法干警们忙碌的身影,也成为这美好节日中最温暖的“警”色。这一抹抹“警”色,在每一个春天延续,岁岁年年,守护着群众的平安与幸福。  
(记者黄君)



万绿园海岸派出所民警为市民提供帮助。记者符传问摄



执勤民警提醒等待观看烟花的市民注意安全。



(本版图片除署名外均由海口警方供图)



执勤民警在帮助自行车出问题的市民。



海口交警在现场帮助群众。记者侯阳摄



▲海口交警执勤辅警在民声东路与茉莉路交汇口指挥车辆有序通行。

◀元宵节活动吸引众多市民和游客前往观看,海口警方投入8700余名警力进行活动安保。